

Proces verbal

85  
M4.45/19.05.2015

Încheiat la data 19.05.2015 cu participarea Adunării  
Generale a A.D.I. „Apă Dâmbovită”

La lucrările Adunării Generale A.D.I. „Apă Dâmbovită”  
din data de 19.05.2015 participă un număr de 45 membri  
asociați din totalul de 85, sediul fiind stabilit.

Înainte de a fi prezentată ordinea de zi a sesiunii,  
domnul Adrian Tutuianu, președintele Consiliului Județean  
Dâmbovită prezintă Adunării Generale A.D.I. „Apă Dâmbovită”  
un document primit de la Ministerul Fondurilor Europene  
care solicită din partea autorităților locale membre  
ale A.D.I. Apă Dâmbovită și/sau acționare la Operatorul  
Regional S.C. Compania de Apă Târgoviște Dâmbovită  
S.A. până la data de 29.05.2015, un angajament  
oficial de asumare a termenilor în ceea ce privește  
pregătirea și promovarea proiectului de investiții în  
infrastructură de apă/apă uzată din județul Dâmbovită  
pentru perioada 2014 - 2020.

Domnul Adrian Tutuianu mai precizează că este necesar  
să fie convocată o Adunare Generală a Acționarilor  
S.C. Compania de Apă de Indată, conform art. 129 din  
Legea 31/1990, deoarece trebuie încheiat un act adițional  
la un contract cu BERD-ul, contract care trebuie  
încheiat în anul 2013, în acest sens domnul Adrian  
Tutuianu solicită acționarilor S.C. Compania de Apă  
să semneze un convocator pentru data de 20.05.2015.

Domnul președinte al A.D.I. „Apă Dâmbovită”,

Adrian Dumitru propune ca ordinea de zi să fie completată cu proiectul de hotărâre privind asumarea termenelor de pregătire a proiectului de investiții în infrastructură de apă/ape uzate din județul Bamberita pentru perioada de programare 2014-2020 și prezintă spre aprobare Adunării Generale A.D.I. „Apă Bamberita” ordinea de zi ca urmează:

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea termenelor de pregătire a aplicației Program Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

2. Proiect de Hotărâre privind emiterea Raportului Administrațiilor privind analiza activității economico-financiare a societății în perioada 01.01.2014 - 31.12.2014.

3. Proiect de Hotărâre privind emiterea structurilor financiare ale anului 2014, care cuprind Balanțul, Contul de profit și pierdere, situația modificărilor capitalului propriu, situația fluxurilor de trezorerie și note explicative.

4. Proiect de Hotărâre privind emiterea propunerii de repartizare a profitului.

5. Diverse.

- Informare cu privire la POS Mediu I, POS Mediu II

BERD și POS Mediu I - Economii.

Se supune la vot ordinea de zi și este votată în unanimitate.

1. La punctul 1 de pe ordinea de zi, domnul președinte Adrian Dumitru prezintă Adunării Generale

A.D.I. „Apă Bamberita” documentul primit de la

Ministerul Fondurilor Europene în care se cere asumarea termenelor de pregătire a proiectului de investiții în infrastructură de apă/ape uzate din județul Bamberita

pentru perioada 2014-2020.

Refind intervenții la acest punct, domnul președinte Adrian Dumbru supune aprobării Adunării Generale A.D.I. „Apă Dombrova” punctul 1 de pe ordinea de zi și este votat în unanimitate.

Domnul președinte Adrian Dumbru propune ca punctele 2, 3 și 4 să fie cumulate într-un singur proiect de hotărâre, supune la vot Adunării Generale A.D.I. „Apă Dombrova” aprobarea acestor propuneri și este votată în unanimitate.

Doamna Președinte Eugenia, director economic al S.C. Compania de Apă, prezintă Raportul Administrativ și situațiile financiare pe anul 2014 ale Companiei, precizând că în anul 2014 pe lângă profitul de 4.979.746 lei care este repartizat pentru licențele de investiții sunt și clienți cu datorii foarte mari, printre ei fiind și Unitatea Administrativ Teritorială Târgoviște.

Domnul Radu Adrian, primar al orașului Fieni, intervine spunând că nu este posibil ca un Achizitor municipal cum este Târgoviștea să nu își plătească datoriile și să aștepte de ce nu a fost întreruptă alimentarea cu apă până în momentul de față.

Domnul Adrian Dumbru întrebă conducerea Companiei de Apă dacă s-au luat măsuri și dacă au o esalonare făcută.

Domnul Horea Constantin, dir. gen. al S.C. Compania de Apă Târgoviște - Dombrova S.A. răspunde că au o esalonare făcută.

Doamna Teodora Anghelescu, primar al localității Berdeed ridică problema taxelor de curățare și întreținere

În ce constau aceste taxe și în funcție de ce sunt stabilite  
Domnul Mircea Constantin răspunde că aceste taxe cuprind  
toate tipurile de analize, exemplul fiind analizele  
referitoare la impactul din zonă, analizele de proiectare  
constructivă efective.

Doamna Teodora Anghelescu spune că nu este corect  
să se dea 1000 de lei pentru sprijinul fapt că un angajat  
al Comunei de Apă se uită pe planșe.

Domnul Oprea Alexandru, administratorul Sudeului  
Dâmbovitze, intervine și propune ca cei de la SC Comuna  
de Apă să vină cu o informare cu privire la aceste  
taxe și modalitatea în care se calculează.

Doamna primar mai mărește când se effortă sigur că  
face parte din POS-ul II de Mediu.

Domnul Oprea Alexandru răspunde că erau mai multe  
varante până când au primit informația de la  
Ministerul Fondurilor de Mediu în care au fost menționate  
că județul Dâmbovitze va beneficia de suma de 144  
milioane euro, în aceste condiții vor beneficia de  
investiții pe POS-ul II de Mediu fața de VAT-unile cu  
peste 2000 de locuitori.

Domnul Gheorghe Gărgăre, primar interimar al orașului  
Găești, își exprimă nemulțumirea față de factura foarte  
mare pentru apele pluviale care se ridică la 90 000 lei.

Domnul Mircea Constantin răspunde că factura se face  
în funcție de indexul conținutului de la Statutul de distribuție.  
Cost înregistrarea conținutului este se factorează.

Domnul Vlad Ion, primar al localității Comănești

dorește un răspuns în scris cu motivul respingerii proiectului pe POS-ul I Economii.

Domnul Mircea Constantin spune că răspunsul se dă fiecărui UAT, în urma unei salicțiuni scrise din partea UAT-ului respectiv.

Domnul Stroe Constantin, primar al localității Sotșaga, intervine spunând că a fost cert să se facă inventarierea în localitatea Sotșaga și nici până în momentul de față nu s-a întimplat acest lucru.

O altă problemă ridicată de domnul primar este modul de facturare, facturile fiind foarte mari la regularizare iar oamenii sunt puși în imposibilitate de plată, în acest sens rugă conducerea Comisiei de Apărare să găsească o soluție.

Domnul Mircea Constantin spune că inventarierea se face doar că nu sunt suficienți angajați pentru a putea face această inventariere într-un timp foarte scurt.

Domnul președinte Adrian Dumbrău spune la vot proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi și este votat cu o obținere din partea domnului Mehese Adrian, primar al localității I. L. Caragiale.

La punctul "diverse", doamna Florina Muresan, manager UIP, prezintă pe scurt statutul de implementare a POS-ului I de Mediu și POS-ul I de Mediu Economii.

La POS-ul I de Mediu precizează că un singur contract este în penaltă datorită intervențiilor, este vorba despre CL 7, restul contractelor sunt în derulare,

majoritatea fiind în extensie de timp iar la Horeni este o situație mai dificilă datorită cantității care a intrat în insolvență.

La POS-ul I de Mediu Economic, doamna Florina Muresan precizează că un singur contract mai este în fază de evaluare, celelalte sunt atribuite și urmează să fie aprobate cererea de finanțare.

Ordinea de zi fiind epuizată, se închide lucrările Adunării Generale A.D.I. „Apă Bormpente” în data de 19.05.2015.

Președinte,

Ec. Dumitru Adrian

Secretar,

Ing. Pirvu-Alexandru Iulian

03.06.2015